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Тема. Валентинки - плетёнки

Цель: ознакомление с историей возникновения праздника День Святого Валентина,

совершенствование навыков плетения из бумаги.

Задачи:

Образовательные:

познакомить с историей возникновения праздника День Святого Валентина;

совершенствовать навыки плетения из бумаги.

Развивающие:

развивать внимание, наблюдательность, мелкую моторику;

развивать творческие способности.

Воспитательные:

воспитывать усидчивость, аккуратность, умение доводить дело до конца;

воспитывать навыки сотрудничества, взаимопонимания, самостоятельности.

Форма проведения занятия: групповая работа

Оборудование: ноутбук, цветная бумага, простые карандаши, цветные карандаши,

фломастеры, клей  - карандаш, ножницы.

Планируемый результат: обучающиеся познакомятся с историей возникновения праздника

День Святого Валентина, усовершенствуют навыки плетения из бумаги, научатся делать

валентинку – плетёнку, активизируют словарный запас, улучшится внимание, мышление,

усвоят навыки сотрудничества, взаимопонимания.

План занятия:

1.Организационный момент (2мин)

2.Введение в тему (2 мин)

3.Основная часть (30 мин)

4.Итог занятия (3мин)

5.Рефлексия (3 мин)

Ход занятия

1.Организационный момент

Отдых наш кончается,

Работа начинается.

Усердно будем мы трудиться,

Чтобы чему-то научиться.



2.Введение в тему

День и ночь стучит оно, 

Словно бы заведено.

Будет плохо, если вдруг

Прекратится этот стук (Сердце)

Если человек добрый – о нём говорят….  (добросердечный)

Ежегодно 14 февраля все англичане и американцы отмечают День Святого Валентина. В этот
день они дарят специальные подарки, валентинки, людям, которых они любят. В этот день
дети спешат подарить свои валентинки самым близким людям: родителям, бабушкам,
дедушкам, самым лучшим своим друзьям. Кстати, в Финляндии этот день отмечается не
только как день Влюбленных, но и как день Друзей. У американских друзей в этот день
принято дарить подарки одиноким и больным людям. В Японии День Святого Валентина
считается исключительно мужским, поэтому подарки дарят в основном мужчинам: шоколад,
одеколоны, разные аксессуары. В Англии раньше вырезали деревянные "ложки любви",
украшали их сердечками, ключами и замками, дарили их своим любимым. Этот праздник у
нас начали отмечать сравнительно недавно. И он сразу пришелся по душе тем, кто молод. К
нему заранее готовят подарки, называя его «Днем всех влюбленных». И хотя праздник
католический, для влюбленных это не стало помехой. Его полюбили в нашей стране, и
теперь 14 февраля все дарят друг другу «валентинки».
Я предлагаю вам сегодня сделать Валентинку из бумаги и подарить тому человеку, кому вы
считаете необходимым. Подумайте, для кого вы будете делать этот подарок, и постарайтесь
при изготовлении своего сердечка вложить в него часть своего сердца и своей души. 

3. Основная часть

Плетеное сердечко
В этот день дарю
И хочу сказать,
Как сильно
Я тебя люблю!

Практическая работа

Пальчиковая гимнастика "Вот помощники мои"
Вот помощники мои, 
их как хочешь поверни.



И вот эдак и вот так, 
не обидятся не как! ( потираем руки).
Раз, два, три, четыре, пять (хлопаем в ладоши)
Не сидится им опять (встряхиваем кистями)
Постучали (постучать по столу )
Повертели (круговые вращения кистью)
И работать захотели (потираем руки)
Поработают немножко (хлопки)
Мы дадим их отдохнуть (сложить ладони вместе)
Постучали, повертели
И потом обратно в путь (хлопки).

Анализ образца (ознакомление с инструментами и материалами)

Повторение

1.Инструктаж по технике безопасности:

 При работе с ножницами нужно быть очень внимательными
 Хранить ножницы нужно только в чехле.
 Категорически запрещается размахивать ножницами на занятии и на перемене.
 Передавать ножницы в чехле или кольцами вперёд с сомкнутыми лезвиями. 
 Во время работы с ними нельзя отвлекаться.

2.Прежде чем начать делать валентинку вспомним свойства бумаги: 

 Бумага легко рвется, поэтому все действия с бумагой выполняем только на столе;
 Бумага легко мнется, поэтому стараемся не делать лишних сгибов;
 Бумага хорошо складывается - чтобы поделка получилась, тщательно прогладить

каждый сгиб, точно совмещаем углы и стороны.

1.Вырезаются две одинаковые детали для формы сердечка:

На обратной стороне проводим карандашем линии. Размеры и количество полосок могут
быть различны. Но важно соблюдать ширину полосок (наиболее удачная - 1,5 см):



Затем аккуратно разрезаем полоски по обозначенным линиям:

И начинаем переплетать полоски в шахматном порядке:

И вот что получается:



4. Итог занятия

Сегодня вы умницы, постарались, сделали замечательные работы. Я надеюсь, что вы с
радостью поздравите с Днем влюбленных своих близких, педагогов, друзей. Помните о них
всегда, не дожидаясь какого-либо праздничного дня. Им всегда приятно услышать от вас
нежные ласковые слова.  

Выставка работ

Ребята, я предлагаю на столе из ваших открыток - валентинок выложить большое сердце. 
5.Рефлексия
Поднять нужную карточку 

Информационно – электронные ресурсы:

1. info@infourok.ru
2.stranamasterov.ru
3.multiurok.ru



4.maam.ru


